

INFORME ANUAL DE GERENCIA
EJERCICIO ECONOMICO 2006

Señores Socios

DE RECTIFICADORA PEÑAFIEL SALAZAR CIA. LTDA.

Presente.-

En mi calidad de Gerente y Representante Legal de RECTIFICADORA PEÑAFIEL SALAZAR, CIA. LTDA. Tengo a bien poner a la consideración de Uds. Señores Socios, el presente informe de las actividades Económicas, Comerciales y Financieras por el ejercicio de la Empresa por el año 2006; es mi obligación dar cumplimiento a la Resolución No. 92-1-4-3-0013 de la Superintendencia de Compañías, a los estatutos y Reglamentos de la Compañía.

1. - CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO 2006

En la última Junta General tratamos sobre algunos puntos que nos afectan directamente en nuestra economía por la baja considerable en las Ventas de Repuestos y Servicios del Taller, ésta Gerencia y el Personal hacemos todo lo posible por encontrar el camino adecuado de la reactivación; pero la competencia ilegal en la compra-venta de repuestos de producción, calidad y marcas no óptimas, repuestos usados que proliferan, por otro lado nuestras existencias son de marcas y modelos antiguos y no estamos en capacidad de Importar para actualizarnos, las adquisiciones que las realizamos en el mercado de acuerdo a pedidos y trabajos de reparación, los servicios y trabajos de taller no llenan nuestras aspiraciones y necesidades económicas, por lo expuesto, debemos tomar alguna resolución sobre el futuro de la Sociedad; aún tenemos el nombre y prestigio de la Empresa para buscar la reactivación.

2. - CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL

Esta gerencia conjuntamente con los que hacemos la administración, la contabilidad y el personal, ha cumplido con todas las normas y disposiciones de la Junta General de Socios, buscando como ser suficientemente útiles a la comunidad sirviendo de la mejor manera a los que nos han solicitado nuestros servicios. Hemos cumplido, oportunamente con las obligaciones societarias, imposiciones de impuestos fiscales, municipales, sociales (IESS) y laborales; por esto que la empresa goza de prestigio por su seriedad y responsabilidad que son una garantía para los negocios.

El Servicio de Rentas Internas nos ha impuesto una serie de obligaciones que como Contribuyentes Especiales tenemos que realizar, así lo hacemos cumpliendo estrictamente con las Leyes.

3. - INFORMACIÓN SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS PRODUCIDOS DURANTE EL EJERCICIO EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL.

En la Empresa buscamos el ahorro, hemos limitado los gastos al máximo, sin desmejorar la atención; pero las cosas no son favorables como se aspira, hay muchos factores que truncan las aspiraciones: El problema Político hace incierto el desarrollo, el volcán Tungurahua afecta e intranquiliza, la desleal competencia, la economía limitada, no hay desarrollo, no sabemos que nos depara el 2007; pero hacemos votos para salir de ésta incertidumbre.

Nuestras posibilidades son limitadas, pero seguimos cumpliendo con las obligaciones estatales, locales, laborales, etc los colaboradores son leales, esperamos mejores días para todos los que hacemos la Empresa.

4. - SITUACIÓN ECONOMICO - FINANCIERA DE LA COMPAÑIA AL CIERRE DEL EJERCICIO Y LOS RESULTADOS ANUALES COMPARADOS CON LOS EJERCICIOS 2005 - 2006.

A continuación pongo en conocimiento de Uds. un cuadro comparativo de las principales cuentas de Activos, Pasivos y Resultados entre los años 2005-2006.

<u>CUENTAS</u>	<u>2005</u>	<u>2006</u>	<u>DIFERENC.</u>	<u>PORC.</u>
VENTAS: ALMACEN Y TALLER	\$ 87.051,43	\$ 75.888,51	\$ 11.162,92	- 12,82%
COMPRAS: MERC. Y REPUEST	\$ 26.009,10	\$ 22.767,51	\$ 3.251,59	- 12,51%
GASTOS: ALMAC. Y TALLER	\$ 69.014,13	\$ 56.103,07	\$ 12.911,06	- 18,71%
PERDIDA DEL EJERCICIO	\$ 5.639,79	\$ 186,69	\$ 5.453,10	- 9,67%
ACTIVO CORRIENTE	\$ 72.550,10	\$ 70.561,88	\$ 1.988,22	- 2,74%
ACTIVO FIJO	\$ 12.248,25	\$ 10.332,35	\$ 1.915,90	- 1,56%
PASIVO	\$ 18.800,18	\$ 17.979,92	\$ 820,26	- 4,36%
PATRIMONIO	\$ 65.998,17	\$ 63.066,48	\$ 2.931,69	- 4,44%
PERDIDAS: 2003-2004-2005-2006	\$ 39.481,66	\$ 39.668,35	\$ 186,39	- 0,47%

El cuadro demuestra que la Empresa cada día se deteriora más, no encontramos reactivar por esfuerzo que se haga.

5. - PROPUESTA DEL DESTINO DE LAS PERDIDAS DEL EJERCICIO 2006

Es lamentable que también en el 2006 se perdió, menos (\$ 186,69 = 9,67 %), por tal motivo el Patrimonio se sigue restando ya que absorbe las pérdidas.

6. - RECOMENDACIONES:

Invito a meditar sobre estas circunstancias y tomar decididamente alguna alternativa sobre la vida de la sociedad.

Por lo expuesto, dejo en sus manos las mejores decisiones.

Atentamente,


Myriam Germania Patafiel Salazar
GERENTE

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
REGISTRO DE SOCIEDADES

Germania Aquilar

16 MAYO 2007